

«Зачистка» команды Локтя продолжается. Депутаты настаивают на увольнении самого богатого чиновника мэрии

А вы знаете, лед тронулся, господа присяжные заседатели. Только командовать парадом уже сейчас будет точно не мэр Локоть. В его королевстве давно протекает крыша, но в последнее время еще и началась серьезная кадровая «зачистка». В ноябре депутаты добрались и до самого богатого чиновника мэрии. Парламентарии проверили работу департамента транспорта и благоустроительного комплекса мэрии Новосибирска и пришли к выводу, что никакой такой работы не ведется.

Рыба, как известно, гниет с головы. Именно поэтому горсовет настоятельно посоветовал Локтю сказать последнее «прости» главе департамента транспорта Константину Васильеву и распрощаться с бесполезным чиновником.

А воз и ныне там

Председатель комиссии по контролю за исполнением органами местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения Андрей Гудковский отметил, что разговоры о том, чтобы принципиально изменить подход к уборке городских улиц ведутся уже два года. И все это время департамент во главе с Васильевым только кормит парламент обещаниями, а воз и ныне там. Со стороны горожан не прекращающимся потоком идут жалобы на отвратительную уборку улиц, а также имеет место откровенный игнор рекомендаций горсовета, принятых на сессии.

А между тем Константин Васильев за 2021 год указал в декларации о доходах 19 649 886 рублей! Правда, с поправкой на прежнее место работы в банке. Но даже в этом случае за один рабочий квартал в мэрии в 2021 году Константин Александрович получил в кассе муниципалитета порядка пяти миллионов. Или более полутора миллионов рублей в месяц. Выходит, что не за реальную работу, а за печальные глаза. Почему-то на большинстве фото в сети у Константина Васильева очень грустное выражение лица. Наверное, зарплата в мэрии не устраивает...

«Мы обсуждали деятельность руководителя департамента. Я предложил работу департамента оценить как неудовлетворительную. Второе – обратиться к мэру Новосибирска с рекомендацией: решить кадровый вопрос в части увольнения руководителя департамента транспорта. Третье – дать мэру Новосибирска оценку работе департамента», – пишет РБК со ссылкой на Андрея Гудковского.

Кстати

Дней за
десять до
этого
события
депутат



Заксобрания Новосибирской области Виталий Новоселов, ранее занимавший должность главы администрации Первомайского района Новосибирска, сломал ногу, поскользнувшись на ледяном тротуаре. Возможно, именно этот случай и стал последней каплей терпения парламента. Заксобрание обратилось к Горсовету с наказом разобратся – могло же такое быть? Могло.

«Сломал ногу, упав в гололедицу на тротуаре, который не был посыпан песко-соляной смесью должным образом, – пишет телеграм-канал «Зона 54» со ссылкой на Виталия Новоселова.

На какой именно улице депутат чуть не сломал себе шею, информации у журналистов нет. Но точно в центре Новосибирска. Перелом оказался серьезным, Виталию Новоселову придется долго лечиться, а потом еще понадобится реабилитация. Он не сможет вести личный прием в Здвинском и Барабинском районах области в течение нескольких месяцев. Наверное, придется вместо него Васильева отправить. Только вряд ли будет толк, учитывая предыдущую «работу».

При этом в 2021 году губернатор Новосибирской области Андрей Травников, по поручению президента России Владимира Путина, вручил Васильеву благодарность «За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу». Просто когнитивный диссонанс возникает. Они бы там как-то договорились между собой – кнут использовать или пряник. Хотя, похоже, тут тот самый случай, когда паны дерутся, а у чиновников кресла летят. Между Травниковым и Локтем-то давно черная кошка пробежала. По нечищеным дорогам Новосибирска.

Фото: ngs.ru

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 👁 23828 27.11.2023, 18:58 📄 310
URL: <https://babr24.com/?IDE=253811> Bytes: 3917 / 3746 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)